

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 121 Viernes 27 de junio de 2025 Pág. 4754

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales CONVOCATORIAS DE JUNTAS

3798 *UVE S.A.*

Por acuerdo del Consejo de Administración de la entidad Uve Sociedad Anónima con Código de Identificación Fiscal A-31008766, adoptado en reunión de fecha 23 de Junio de 2025, y con asistencia del letrado-asesor, se convoca a los accionistas a Junta General de la sociedad a celebrar con el carácter de Extraordinaria el día 29 de Julio de 2025 a las doce horas en primera convocatoria, y a las doce horas del día siguiente, 30 de Julio de 2025, en segunda convocatoria, ambas en Tudela (Navarra), Hotel AC Ciudad de Tudela, Calle Misericordia sin número, todo ello con el fin de conocer, deliberar y decidir el siguiente

Orden del día

Primero.- Ejercicio, o en su caso renuncia, del derecho de adquisición preferente por Uve Sociedad Anónima de las 1.209.681 acciones de Uve Sociedad Anónima que constituyen el 92,4834428% del capital social de la compañía, y que son objeto de transmisión por varios accionistas de Uve Sociedad Anónima a la mercantil Perutnina Ptuj Druzba z Omejeno Odgovornostjo, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 9 de los Estatutos Sociales, y en los términos, condiciones y precios que han sido comunicados por el representante de los vendedores al Consejo de Administración de Uve Sociedad Anónima.

Segundo.- Ruegos y Preguntas.

Tercero.- Redacción y aprobación del Acta, y si procede, designación de interventores al efecto.

Se pone en conocimiento de los accionistas que, hasta el séptimo día anterior a la celebración de la Junta General Extraordinaria, podrán solicitar de los administradores las informaciones y aclaraciones que estimen precisas acerca de los asuntos comprendidos en el Orden del Día, formulando por escrito las preguntas que consideren pertinentes, así como obtener, de forma inmediata y gratuita, los documentos que en su caso hayan de ser sometidos a la aprobación de la Junta General.

Tudela (Navarra), 24 de junio de 2025.- El Secretario del Consejo de Administración de Uve S.A, Yago Muñoz Blanco.

ID: A250031218-1